
leto 25 junij 2023 št. 6

JUNIJSKE VRTNICE – ČLOVEKOV »DA« BOGU
Letošnje vrtnice za junij je napisal p. Branko Petauer, OCist (lat. Ordo
cisterciensis = cistercĳanski red), znan po več vrtnicah in drugih spisih.
Vrtnice govorijo o vseh poklicih, posebej o duhovnih. V vse poklice kliče
Bog, ki daje tudi svoje darove, naravne in nadnaravne, da se za te poklice
svobodno odločimo, v njih vztrajamo in jih dobro izpolnjujemo. Značilen je
naslov letošnjih vrtnic: Človekov »dà« Bogu. Ta »dà« je zelo pomemben.
Marija ga je izrekla, preden je postala Božja mati, Božji Sin ga je izrekel ob
učlovečenju v Mariji. Življenje po Božji volji je namreč sestavljeno iz številnih
naših »dà« Bogu.
Prvi človekov poklic se je zgodil čisto na začetku. Vse je že bilo ustvarjeno
in bilo je dobro. Toda Bog je hotel imeti tudi koga, ki bi ga lahko ljubil in bi ta
odgovarjal na njegovo ljubezen. Zato je ustvaril človeka, ki bi mu bil podoben.
Mogel bi začutiti, da je ljubljen in ljubezen bo vračal, da bi bil krog ljubezni
popoln.
Stvarjenje človeka smemo imenovati poklicanost k ljubezni. Človek ni postal
samo številka na seznamu ustvarjenih bitij, pač pa nekdo, s katerim je Bog
prijateljeval. Ustvarjen je bil po Božji podobi, z ljubeznijo, svoboden in
sposoben ljubiti. Človeku je dalBogmoč ljubiti in tudi potrebo, da je ljubljen, da
živi iz ljubezni in v ljubezni. Iz Božje ljubezni in v ljubezni do svojega
bližnjega.
Poklicati koga v življenje – dati mu, da biva, in to ne samo v teku minljivega
življenja, pačpaza vekomaj – pomeni ljubiti ga.
Tako kot je Stvarnik vzljubil tistega, ki ga je ustvaril, naj bi tudi človek ljubil
svojega brata in sestro. Iz Stvarnikove ljubezni naj bi pil, da bi imel moč ljubiti.
Gospod, zahvaljujem se ti, ker sem tako čudovito ustvarjen! Tvoja dela so
čudovita! Daj mi odprto srce, da se bom vedno veselil, da sem ustvarjen, da
se bom zavedal, da sem rojen iz ljubezni. Naj me poklicanost v življenje
spominja, da bi živel v polnosti. To pa preprosto pomeni: ljubiti iz vsega
srca! Žpk. Edi Vajda



Prosim, da se najprej na kratko predstavite.
Mnogi me že poznate. Sem mama dveh že skoraj
odraslih sinov. Ločena. Po izobrazbi sem organizatorica
socialne mreže. Sem tudi nepremičninska posrednica in
mediatorka. Leta 2000 sem se iz Prekmurja preselila s
sinom na Ravne. Hitro sem našla svoj krog ljudi in
organizacĳ, med katerimi sem se počutila sprejeto. Med

njimi je bila tudi Župnĳa Ravne. Veliko mi pomeni tudi narava, duhovno in
fizično.
Kje in kdaj se je začela Vaša pot vere?
Z vero sem se srečala v zgodnjem otroštvu. Babica je bila zelo pobožna in
mi je znala vero v Boga in življenje nasploh zelo nevsiljivo približati, je s to
vero tudi živela in jo vsakodnevno udejanjala. Z mlajšo sestro sva v otroštvu
vsake počitnice preživljali pri dedku in babici na Goričkem. Vsak večer smo
pred spanjem molili, kar mi je ostalo v navadi še zdaj. Spomnim se sončnih
nedelj, ko smo se »lepo« oblekli in potem več kilometrov preko gozda peš
šli k maši. Po tej dolgi poti ni bilo jamranja. To je bilo neke vrste romanje.
V cerkvenih skupnostih je sodelovanje laikov izrednega pomena, še
posebej v času, ko se vedno manj mladih odloča za duhovniški oz.
redovniški poklic. Kdaj in zakaj ste začeli sodelovati v naši župnĳi, na
katerih področjih in kaj Vam to sodelovanje pomeni?
Moje prvo sodelovanje je bilo pri krasitvi in urejanju cerkve, ko je starejši sin
šel k prvemu sv. obhajilu, naslednje pa, od takrat naprej pa redno, ko je
mlajši šel k prvemu obhajilu. Takrat me je katehistinja Marĳa prosila, če bi pri
maši brala berilo. Seveda sem sprejela, a hip za tem pomislila, da tega ne
bom zmogla pred polno cerkvĳo … Ker pa je bil sin v tistem času ministrant
in želel ministrirati tudi na svojem prvem obhajilu, sta se mi zdela prav
posebna čast in privilegĳ, da bova oba tisti dan tako blizu oltarja. In sva bila.
Od takrat berem berila, sodelujem pri pripravi otrok na prvo sv. obhajilo na
dnevu prvoobhajancev, v času odsotnosti katehistinje Marĳe sem tudi
poučevala verouk v nižjih razredih, v zadnjem letu pa sem se pridružila še
Karitas. V velik navdih so mi otroci, ker so tako preprosti in iskreni. Sploh pri
vsebinah, ki so malo izven okvirov, pokažejo toliko vedoželjnosti in
medsebojnega sodelovanja. Potrebe po slednjem imamo vsi. In prej ko to
prepoznamo, bolje nam bo. Sploh v času, ki je tako prežet z materialnim.
Ali Vam je aktivna vključitev v župnĳsko skupnost omogočila
prepoznati tudi kakšen Vaš še neodkrit talent? Kako to sodelovanje
vpliva na Vaše versko življenje?
Vsako leto pri sebi odkrĳem kaj novega. Radovednost ne pojenja … hvala
Bogu tudi moč in energĳa ne. Bojujem se le s časom . Že kot otrok sem bila
zelo empatična in hitro prepoznala človeka v stiski. Zdaj vsako leto bolj
prepoznavam, da na tem področju lahko prispevam tudi delček svojega
znanja in izkušenj.

NAŠ OBRAZ: Suzana Kuzma



Kako bi spodbudili naše bralce, da bi se še kdo odločil za bolj aktivno
sodelovanje v župnĳi?
Današnji hiter način življenja nam ne prizanaša s preizkušnjami. Tudi zlo ne
spi. Prav vera v Boga je tisti steber, ki nam pomaga stati in obstati v najhujših
preizkušnjah. Prav je, da se povežemo in prispevamo vsak svoj delček
znanja in izkušenj. S sodelovanjem in mreženjem dobrega in boljšega si
lahko okrepimo tudi svoje duševno zdravje. Življenja nasploh. Ne bojmo se
življenja!
Hvala za sodelovanje in vse dobro na Vaši poti Vam želim.

Fanika Lončar

V tej številki končujemo s predstavitvijo cerkvenega leta oz. cerkvenega koledarja.
Ostane nam le še najdaljše obdobje v njem: 2. del t. i. časa med letom (1. je bil v
času od Jezusovega krsta do pepelnice). Traja od binkoštnega ponedeljka (Marija,
Ma� Cerkve) do začetka adventa. Obsega 34 navadnih nedelj. Bogoslužna oblačila
so zelene barve, v barvi novega življenja in upanja.
Prazniki v 2. delu časa med letom so: 24. junija rojstvo Janeza Krstnika (kres), 29.
junija sv. Peter in Pavel, 6. avgusta Jezusova spremenitev, 15. avgusta Marijino
vnebovzetje – veliki šmaren, 8. septembra Marijino rojstvo – mali šmaren, 14.
septembra povišanje svetega križa, 1. Novembra vsi sve�, 2. novembra spomin
vseh vernih rajnih – verne duše, zadnja (34.) nedelja med letom pa je nedelja
Kristusa, kralja vesoljstva.
Kristjani živimo s Cerkvijo, zato spoštujemo tudi njen koledar. Po z liturgijo boga�h
adventnem, božičnem, postnem in velikonočnem času (zima in pomlad) se zdi, da
je ves preostali čas do začetka novega cerkvenega leta v adventu, torej 2. del časa
med letom (poletje in jesen), manj pomemben, vseeno pa zanj velja: kristjan ob
nedeljah in praznikih ne ostane brez svete maše.

Po veroučnih učbenikih in spletu povzela H. M.

PRVO POMLADNO SREČANJE STAREJŠIH
Naša Karitas je zelo pozorna tudi do starejših. Do zdaj jim je med drugim
vsako leto pripravila jesensko srečanje (septembra po lepi nedelji), letos pa
prvič tudi pomladno. Idejo zanj je dal novi razširjeni odbor Karitas, njegov
središčni dogodek pa naj bi bilo predavanje na neko aktualno temo.
Tako se je v soboto, 20. maja, v Župnĳskem domu zbralo okoli 40
povabljenih. Prisluhnili so predavanju Polone Moličnik, mag. zdr. in soc. ved
s spec. znanji, mag. ekon. in posl. ved, koordinatorice v
Zdravstvenovzgojnem centru Zdravstvenega doma Ravne.

IZ NAŠIH SKUPIN

TEMAMESECA: CERKVENO LETO (7)



Zelo zanimivo, obogateno s slikovnim gradivom in primeri iz svoje prakse, je
govorila o demenci, eni najpogostejših in najhujših bolezni sodobnega časa.
Naglasila je, da je ob sumu nanjo takoj treba poiskati pomoč, ki je v Slovenĳi
bolj dosegljiva kot v drugih državah, in da se je treba o njej pogovarjati. Zato
je predavateljica v kratki izjavi za naše glasilo poudarila, da je bila zelo
vesela povabila Suzane Kuzma, predstavnice župnĳske Karitas, in lepega
odziva slušateljev. Izrazila je upanje, da bo lahko s Karitas sodelovala še na
več področjih zdravstvenovzgojnega dela. Po predavanju so bili vsi
povabljeni še na prĳetno druženje ob prigrizku in pĳači v Župnĳskem domu,
nato pa k šmarnični pobožnosti v cerkev.

H. Merkač

TEDEN MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE IN
CELODNEVNO ČEŠČENJE
Od 23. do 30. aprila je potekal teden za
duhovne police. Odzvala se je tudi naša
župnĳa.
Lepota molitve za nove duhovne poklice nas
je vsak dan združevala pol ure pred sv.
mašo, kjer smo klicali Sv. Duha pred
izpostavljenim Najsvetejšim, da bi ljubi
Bog uslišal naše poglobljene molitve in
prošnje za poklicanost mladih na njihovi
poti.
Poklicani smo za različne naloge,
predvsem pa “Poklicani, da bi živeli”, kot
je letošnje geslo; da bi živeli polno, se
pravi radostno, svobodno in dolgo, zelo
dolgo, brez konca, večno. Skozi cel teden so
nas nagovarjali: sv. Marko, sv. Ludvik
Montfortdski, sv. Katarina Sienska, Marĳa, Mati
dobrega sveta, in učenca, ki sta šla v Emavs.

ZGODILO SE JE



Iskrena hvala vsem za sodelovanje, da ste si vzeli čas dati Bogu. Naj Marĳa,
Mati dobrega sveta, blagoslovi naša prizadevanja za nove duhovne poklice.
12. maja je bil dan celodnevnega češčenja, eden izmed 365 v naši
nadškofiji, dan zahvaljevanja za vse prejete darove in milosti ter priprošnje.
Cel dan smo se zbirali v molitvi, premišljevanju Božje besede, se izročali v
tišini pred Najsvetejšim, s pričetkom jutranje sv. maše in večernim
blagoslovom ter z litanĳami Srca Jezusovega.
Izjava udeležencev
Samo in Danica: Biti v tišini z Bogom, tudi če misli begajo ali napada
nezbranost; po daljšem času tišine in molitve naredi na mene globok vtis in
me napolni z energĳo. Pri izpostavitvi Najsvetejšega z gledanjem iz oči v oči
polagam pred Njega svoje skrbi,slaba dejanja, dobra dela, se mu
popolnoma zaupam in predam. Verjamem, da mi nekaj daje, čeprav tega ne
vidim.

Pripravili Jelica in Pavlika
FLORJANOVA NEDELJA
V slovesni povorki s prapori, g. župnikom in pihalnim orkestrom so gasilci
Prostovoljnega gasilskega društva Ravne v nedeljo, 7. maja, krenili proti
cerkvi sv. Egidija k slovesni sv. maši v čast svojemu zavetniku sv. Florjanu.

Skupaj z našimi gasilci in gasilkami smo
prosili: »Naj bo današnja sveta maša
maša zahvale za leto velikodušnosti,
pripravljenosti pomagati človeku v stiski
...« Gasilec je zato, ker mu to veleva
srce, ker mu srce ne da miru, ko vidi
človeka, ki ga je prizadela nesreča, ki je
v stiski. „Naj si bodo to prometne
nesreče, nevarne snovi, reševanje iz
vode in na vodi, neurja, naravne
nesreče, poplave ... Skratka, karkoli gre
narobe, se pokliče gasilce, četudi je
potrebno rešiti kakšno mačko.“

Sv. maša je bila darovana za vse pokojne gasilce in gasilke, po njej pa smo
bili vsi prisotni postreženi s »šnitami« in drugimi dobrotami. Še enkrat: hvala
vam, ravenski gasilci, in Na pomoč.

Žpk. Edi Vajda

IZROČITEV SINODE POSEBNEMU MARIJINEMU VARSTVU
Pred dvema letoma nas je papež Frančišek povabil na sinodalno pot. Prvi
del smo prehodili po naših krajevnih Cerkvah, drugega po kontinentih in
pred nami je prvo srečanje oktobra v Rimu.
Vatikansko generalno tajništvo sinode je povabilo vse krajevne Cerkve
sveta, da v sredo, 31. maja 2023, na praznik Marijinega obiskanja, v svojih
osrednjih svetiščih pripravijo posebno molitveno srečanje, na katerem
sinodalni proces izročimo Marijinemu varstvu. Za našo nadškofijo je bila na
Ptujski gori molitvena ura s sv. mašo, ki jo je vodil g. nadškof Alojzij Cvikl,
udeležili pa so se je tudi predstavniki naših treh župnij.



Udeleženci sinodalnih pogovorov pa so bili
povabljeni v domačo cerkev k polurni molitvi
pred sv. mašo in nato k zaključku šmarnične
pobožnosti.
To je bil velik dan za vso vesoljno Cerkev, saj
smo se v molitvi za živost in pravo pot naše
Cerkve združili kristjani vsega sveta. Za
sinodalno pot Cerkve nismo molili samo ta dan,
ko je bil hkrati tudi zaključek šmarnic, temveč
smo prošnje in molitve k Mariji vključevali ves
mesec maj. Katehistinja Marija

PRVO SVETO OBHAJILO
V nedeljo, 28. maja, je 23 prvoobhajancev prejelo prvo sveto obhajilo.
Teden dni prej, v soboto, 20. maja, pa so prejeli zakrament svete
spovedi.
Zahvala Nine Lampret v imenu staršev
Otroški duši se ta dogodek močno vtisne v spomin, zato naj bo ta dan
za vsakega prvoobhajanca nekaj posebnega. Dan velikega veselja in
hvaležnosti. Dan, ki naj ga nam nič ne pokvari. Dan, ki se ga veselimo
zato, ker so naši otroci prejeli prvo sveto obhajilo. Najprej se s
hvaležnostjo v srcu obrnimo k Bogu in tudi k vam, dragi otroci. Bogu
hvala za vse, kar nam daje, in še posebej, da se nam daje kot kruh. Vam,
otroci, pa, da ste tu, da ste naši in da se lahko veselimo z vami.
Hvaležni smo, da vas imamo in hvaležni smo za vse, kar nam prinašate.
Verjemite, da smo vas danes še posebej veseli in da smo na vas zelo
ponosni. V imenu staršev se želim zahvaliti tudi vam, ki ste naše otroke
v teh letih spremljali in jim odkrivali veličino Božje ljubezni. Samo Bog
ve, koliko priprav, truda, molitev, časa in potrpljenja ste vložili v to, ko
ste sledili Jezusovemu vabilu “pustite otroke k meni”. Zahvala gre
najprej katehistinji Marĳi, ki vas je, še najbolj z osebnim zgledom,
veliko ljubeznĳo in požrtvovalnostjo, pripravljala na ta dan srečanja z
Jezusom, ki je dan začetka nove, čudovite zgodbe. Hvala Bojani in Zali
za trud in čas, ki sta ga namenili poučevanju pesmi. Hvala gospodu
župniku za doživet obred, ki nas je popeljal v preteklost, ko smo tudi
sami prvič prejeli sveto obhajilo. Hvala, ker imate radi naše otroke.
Zahvaljujemo se vsem, ki ste molili za naše prvoobhajance in njihove
družine. Se še priporočamo. Hvala Bogu za ta poseben dan.

IZ VEROUČNIH KLOPI





� 4. junij, nedelja – ob 10.00 zahvalna sv. maša ob zaključku
verouka
� 8. junĳ, četrtek; zapovedani praznik Sv. Rešnjega

telesa – sv. maša na Ravnah ob 10.00, na Strojni ob 11.00; procesĳa na
Ravnah ob 19.00, nato sv. maša
� 18. junij, nedelja – ob 16.00 v župnijski cerkvi na Ravnah zahvalna
slovesnost zakonskih jubilantov
� 25. junĳ, nedelja – pri Šmohorju ob 10.00 lovska sv. maša
� 10. julĳ, sobota – romanje treh župnĳ na Uršljo goro; ob 11.00 sv. maša,
nato druženje
� 11. julĳ, nedelja – lepa nedelja pri sv. Mohorju in Fortunatu na Šrotneku;
ob 10.00 sv. maša s procesĳo
� 23. julĳ, nedelja – lepa nedelja pri sv. Marjeti v Kotljah; ob 10.00 sv.
maša s procesĳo
� 6. avgust, nedelja – lepa nedelja pri sv. Neži na Koroškem Selovcu; ob
11.00 slovesna sv. maša s procesĳo in blagoslov avtomobilov

Zakrament sv. krsta so prejeli: 10. Klemen Pečnik; 11. Žan Kseneman;
12. Lori Slemnik.
Zakramenta sv. zakona ni prejel noben par.
H Gospodu po večno plačilo so odšli: 27. Frančišek Britovšek, 91 let,
Kotlje 6.

Hvala za podporo Vogelnemu kamnu. V marcu ste zanj darovali
41,04 €.

KAJ NAM JE MED DRUGIM NA STROJNI ŠE POVEDAL MARTIN GOLOB
Imel je odlične mentorje, tudi enega, ki je svoje vernike rad ozaveščal s
presenečenji.
Tako so se v njegovi fari neko nedeljo oglasili vsi cerkveni zvonovi in
zaplapolale črne zastave. Ljudje so se zelo čudili in ga spraševali, kdo od
pomembnežev je umrl, on pa jim je odgovoril: »Nedelja! Nedeljo smo
pokopali, saj je nihče več ne spoštuje!«
Ta isti duhovnik je v cerkvi postavil krsto z ogledalom. Ko so ljudje pogledali,
kdo leži v njej, so zagledali svoj obraz …

(H. M.)

NAPOVEDNIK

KRSTI – POROKE – POGREBI


